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IV. UV Zarthelyi dolgozat

1.) Vizszintes helyzet(i, mindkét végén zart, L hosszlisagu livegesd kozepén egy A hosszlisagh

] higanycsepp talalhat6. A csében 0Osszesen n=1
A R molnyi, t homérsékleti gaz talalhatdé (a cs6
— / keresztmetszete A és a png adott).
[ ] h I *|l |t ) Mekkora az iivegcsdbe zart levegd nyomasa (p=?)?
" ] 5 pont
L b) Mekkora a Hg stlypontjanak a siillyedése (h=?) ha
az  lvegesovet sulypontja  koriil  elforgatva
i fiiggblegesre allitjuk? 20 pont

2.) T, hémérsékletii viz térfogata és hotagulasi egyiitthatoja enyhén fligg a nyomastol (sorfejtve):
oV
V=a-a,p+a, p2 és (EJ =a, +3;P, ahol a; -k méréssel meghatarozott pozitiv allandok.
p

Noveljik izoterm (T,) folyamatban a nyomast po-r6l pi-re. Szamitsd ki a belsé energia meg-
valtozasat (4U="?)! 25 pont

, ) oS (avj
Utmutato: —| — | =| —
op ), \aTl ),

3.) V., (=9 cm®) térfogatii, 20 °C-0s vizet dsszekeveriink, Vg (= 2 dm?) térfogata 100 °C-0s gézzel.
a) Mekkora lesz a k6zos hémérséklet (tx =?) ? 10 pont
b) Mennyivel nét ekdzben az egyiittes entropiaja (AS =?)? 15 pont
(A viz fajhéje: ¢ (= 4.2 ki/kgK), a viz forrashéje: Liorr (= 2250 kJ/kg), a viz stirlisége:

pviz (= 10% kg/m®), a g6z sfirlisége: Pes: (= 0.6 kg/m®)).

4.) Egy korfolyamat egy izochorbdl (1I.) egy izotermabol (I1.) és egy izobarbol (I11.) all.

Az idealis gazzal elvégzett folyamat kezd6 pontja T,
3T, homérsékletii, nyomasa p,, térfogata V,. Az izochoron a
Izoterma térfogat V, , az izobaron a nyomas po.

A

a) Hatarozd meg a korfolyamat hatasfokat ( =?)! 15 pont

b) Mekkora ez a hatasfok a megfelelé Carnot hatasfokhoz
viszonyitva: (4% =?) 5 pont

c) Mekkora a (W’=?) gaz altal végzett munka? 10 pont

1zobar

po|

Maximalis pontszam: 105 pont

-Megjegyzés: Részpontok is szerezhetdk (a jo megoldashoz vezetd) részeredményekért.
-Ponthatarok: 2: 45 pont-; 3: 60 pont-; 4: 75 pont-; 5: 90 pont
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